

起步价 10 元/3 公里 绍兴市区出租车昨起正式调价

近日,绍兴市发改委、绍兴市交通运输局印发了《关于调整绍兴市区巡游出租汽车运价的通知》,规定自2018年10月10日起绍兴市区巡游车起步价调整为10元/3公里,3公里后单价调整为2.4元/公里。这是绍兴市区巡游出租汽车行业9年来基本运价的首次调整。

据了解,绍兴市区现行运价自2009年实施,目前运价为7元/2.5公里,算上加收的燃油附加费,与调整后的10元/3公里基本相当。但是车公里价格从2元/公里调整为2.4元/公里,回空行驶费和夜间补贴费也随之相应调整,等候费也从3分钟后每2.5分钟加收0.5公里等候费调整为每2分钟加收0.5公里等候费。这也是通过多方调研、听证研究后,综合考虑行业成本上涨和乘客承受能力因素基础上,确定的最高限价标准。

值得一提的是,本次运价调整还规定,巡游车非基本运价探索更为灵活的市场化定价机制,可以由绍兴市出租汽车行业协会根据定价审查机制,在规定的调价幅度内对非基本运价进行上浮和下调。

针对春节期间打车难的问题,为了鼓励更多驾驶员出车为市民服务,此次运价方案还提出,允许春节除夕至大年初四,这五天时间,临时加收每车次5元服务费,这些都是巡游车行业运价市场化改革的有益探索。特别值得一提的是,本次运价调整完成后,三区出租汽车经营区域将逐步融合,三区出租汽车将统一的面貌服务于市区乘客。

不过运管部门还提醒乘客,绍兴市区巡游车将从10月12日开始陆续调整计价器,新运价必须在计价器调试完成后正式实施。也就是说,计价器调整期间,市区可能存在两种运价并存的情况,但乘客只要根据计价器显示金额就可区别新旧运价。如果存在驾驶员未完成计价器调整即高于计价器显示金额收费的情况,乘客可以拒付多收车费或拨打12345投诉电话向运管部门举报,一经查实将严肃处理。



为你的生活提供有用信息和资讯

地铁

城市轨道交通1号线工程初步设计的批复

近日,省发改委发布了关于绍兴市城市轨道交通1号线工程初步设计的批复。1号线工程分主线和支线,线路总长34.1公里,设车站24座。主线起点为笛扬路站(不含),终点为芳泉站,线路长26.8公里,设车站19座;支线起点为柯桥客运站,终点为站前大道站,线路长7.3公里,设车站6座。建设工期为54个月。

停车

越城首个“无感支付”城市广场停车场正式上线

进出停车场就像在高速公路过ETC通道一样,无须任何操作,就会自动抬杆、自动扣费。从10月10日开始,位于越城区城市广场旁的立体停车场将启动改造,这里将成为越城区首个实现“无感支付”的停车场。

“无感支付”是指利用移动支付手段,结合高清牌识系统,将车牌绑定到第三方支付APP,当司机进出停车场时,系统记录停车时间等信息,进行扣费处理。与普通停车场停车后还需在手机端手动付款不同,“无感支付”停车场只要车主之前在软件上录入车牌,并绑定支付宝、微信等支付方式,允许开启小额免密功能,便可实现自动扣款了,车主进出停车场更加便捷。此次实施改造的城市广场立体停车场共有290个

车位,改造后,该停车场还将实现互联网线上支付、远程控制、自动抬杆、智能引导、自助缴费等智能化功能。

律所

3万多名律师在线服务 “无人律所”现越城

近日,两台外形酷似ATM机操作室的“无人律所”在绍兴市越城区正式开张。居民只需通过身份证或微信扫码,选择咨询领域,系统便可在20秒内,从全国3.8万余名合作律师中匹配出合适的律师,通过视频、文字等交流方式,“面对面”地提供定制化、私密性的法律服务。

消费

到2022年全省要建成1200家以上放心农贸市场

到2020年,全省要累计培育放心消费示范单位3万家以上;到2022年,全省放心消费指数达0.9以上,制造业产品质量合格率达96%以上,主要农产品质量检测合格率达98%以上,全省实现消费环节对普通商品全面实行无理由退货。

目前,全省已建成放心农贸市场780家,今后还将加大农贸市场改造力度,到2020年全省建成放心农贸市场1000家,到2022年建成1200家以上。

在网购愈加流行的今天,网络

消费成为了消费者关心的新问题。目前,全省已建成放心网店2975家,到2022年全省将建成放心网店1万家,让消费者不再为无法验货、退货麻烦而烦恼。另外,“假一赔十”“先行赔付”,越来越多的新举措让网络消费更加安心、舒心。

个税

月收入2万元以下者 10月起税负可降50%以上

据国家税务总局网站消息,税务总局近日对外公布“月收入2万元以下个税计算表”,个税计算表显示,从10月1日起,纳税人实际取得的工资、薪金所得,减除费用标准统一按照5000元/月执行,并执行新的税率表。

据测算,新规执行后,月收入2万元以下纳税人税负可降低50%以上。

考研

2019年考研10日起报名 考生应关注这些信息

10月10日起至31日,2019年全国硕士研究生招生考试将进入正式报名阶段。据教育部的数据,2018年研究生报考人数达到238万,较2017年增加了37万人,增幅达18.4%。其中,应届考生131万人,比上年度增加18万人,往届考生107万人,比上年度增加19万人。

网上报名时间为2018年10月10日至10月31日,每天9:00-22:00。考生应在规定时间内登录“中国研究生招生信息网”进行报名。考生报名时只填报一个招生单位的一个专业。报名期间,考生可自行修改网上报名信息或重新填报报名信息。

具体考试科目安排如下:12月22日上午思想政治理论、管理类联考综合能力;下午外国语。12月23日上午业务课一;下午业务课二。12月24日考试时间超过3小时的考试科目。

天象

12日天宇上演“木星合月” 如天气晴好凭肉眼可欣赏

天文专家介绍,太阳系的“巨行星”木星12日晚将与一弯“娥眉新月”进行短暂的浪漫“邂逅”。如果天气晴好,我国感兴趣的公众凭借肉眼就可欣赏到这一幕动人的“星月童话”。

行星与月亮正好运行到同一黄经上,这一天象叫行星合月。行星合月时,月亮和行星在视觉上很靠近,无论对于观赏还是摄影都是很有特点的天象。在众多行星合月中,以“金星合月”和“木星合月”最具观赏性,因为金星和木星分别是天空的第一和第二亮星,即使在皎洁的月亮旁边也能与之争辉。

据了解,就国内大部分地区而言,观赏本次“木星合月”的最佳时间是日落后40分钟至1个小时之间。这之后,木星牵着弯月一起徐徐落入地平线。